

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 21(10419)

5 июня 2018г.

Цена свободная

Последний школьный звонок

25 мая по всей России прошел старый добрый праздник последнего звонка. В этот день в школах проводятся торжественные линейки, на которых виновники торжества – выпускники 11-х классов, празднично одетые, прощаются со школой, со своими дорогими преподавателями, которым адресуют слова благодарности за предметное обучение, а также за заботу и внимание. Они читают стихи, исполняют песни в честь школы и своих учителей. В свою очередь педагоги, родители, представители государственных и муниципальных органов власти обращаются к выпускникам, вступающим во взрослый период жизни, с добрыми словами напутствия.

В Весьегонской средней школе торжественная линейка проходила в актовом зале учебного заведения. Выпускников поздравили первый заместитель Министра природных ресурсов и экологии Тверской области Олег Юрьевич Ананьев, который прочитал поздравительный текст от Губернатора Тверской области Игоря Михайловича Рудени, глава Весьегонского района А.В. Пашуков, заведующая отделом образования Л.А. Максимова, директор Весьегонской СОШ Ю.А. Ковалец. Звучали слова напутствия и добрые пожелания от представителей родительского комитета и учителей. У выпускников был очень трогательный момент прощания со своим классным руководителем – Е.В. Полубенцевой. Виновники тор-



жества и некоторые присутствовавшие не могли сдержать слез.

Впереди у них – единые государственные экзамены. Это серьезное испытание, от успешного прохождения которого зависит будущее.

Улучшение условий для проведения итоговой аттестации обучающихся в муниципальных образованиях Верхневолжья – задача, которую поставил Губер-

натор Игорь Руденя.

– Во всех районах должна быть возможность сдавать ЕГЭ. Маршрутацию школьников нужно организовать так, чтобы обеспечить всем детям комфортные условия для прохождения экзаменов, – считает глава региона.

Свои результаты участники первых экзаменов узнают не позднее 15 июня. В Тверской области работает «горячая линия» по

вопросам ЕГЭ – (4822) 32-06-19 и ГИА в 9-х классах – (4822) 34-96-08. Также действуют «горячая линия» Рособрнадзора (495) 984-89-19 и телефон доверия ЕГЭ (495) 104-68-38.

Пожелаем удачи выпускникам на нелегком пути подтверждения знаний!

С. КОНДРАШОВ
Фото автора

8 июня – День социального работника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны социальных служб района!
Тепло и сердечно поздравляем вас
с вашим профессиональным праздником!

День социального работника – это праздник людей с высоким чувством ответственности, искренне приходящих на помощь тем, кому она сегодня так необходима, отдающих милосердию свою энергию, терпение и душевные силы.

Мы ценим ваш нелегкий, но нужный труд, вашу выдержку и терпение, глубоко признательны за стремление быть полезными людям, умеющие делать добро.

Уверен, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание, а груз огромной ответственности, лежащий на ваших плечах, всегда будет облегчаться благодарностью людей за проявленную по отношению к ним заботу.

В этот праздничный день хочется выразить искреннюю благодарность всем работникам социальных служб района, оказывающим помощь людям, нуждающимся в поддержке, за чуткость и участие к их судьбам.

Желаю вам и вашим близким неиссякаемого оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, здоровья и благополучия!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

«Моя родословная»

26 мая состоялась последняя, перед летними каникулами, встреча в клубе многодетных семей «Солнечный круг», на которой были подведены итоги и награждены победители конкурса «Моя родословная».

Пять молодых многодетных семей приняли самое активное участие в конкурсе и были награждены памятными подарками, предоставленными нашим постоянным спонсором.

Первое место, за самый большой объем собранных материалов, заняла семья Павловых. Второе – семья Сурковых; третье место в этой же номинации поделили семьи Рзаевых и Соколовых. Приз за участие в номинации «Семейная летопись» получила семья Сидоровых.

Комплексный центр соцобслуживания населения

Отчет главы района

25 мая в районном Доме культуры с отчетом о социально-экономической деятельности за 2017 год и перспективах развития Весьегонского района выступил глава района А.В. Пашуков.

Он отметил, что органы местного самоуправления района, поселений работали единой командой, ставя перед собой цели развития территории, оптимизации расходов, и более эффективного использования имеющихся ресурсов.

Далее докладчик остановился на экономической деятельности в районе. Наибольший удельный вес составляют предприятия частной собственности – 63,4 %. Лидерами промышленного производства являются ОАО «Весьегонский винзавод» и предприятия лесной промышленности – группа компаний ООО «Лагуна» и индивидуального предпринимателя В.Н. Терёхина. По сравнению с 2016 годом темп роста производства составил 116,1%.

Одним из развивающихся секторов экономики является потребительский рынок. В сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг занято более 400 человек. По сравнению с 2016-м годом темп роста составил 121,1 %.

В сельском хозяйстве главным направлением по-прежнему остается производство молока. В 2017 году произведено его 3 712,47 тонн, что составило 80,4 % к уровню прошлого года при среднем надое 2960 кг. Уменьшение данного показателя обусловлено сокращением поголовья КРС на 618 голов. ООО «Восход» прекратил производственную деятельность и вывел 257 голов КРС. По причине чрезвычайной ситуации, возникшей в колхозе им Чапаева, поголовье в хозяйстве сократилось на 135 голов, из-за нехватки кадров сократили поголовье колхоз «Новая жизнь» и СПК «Новый строй». Как отметил глава, катастрофически снизилась закупочная цена на молоко у хозяйств, что делает не рентабельным работу с/х предприятий. По

Короткой строкой

В своём первом Указе, после вступления в должность президента, Владимир Путин сформулировал национальные цели до 2024 года. В этот раз программный документ один, но он охватывает 12 главных направлений, в которых должна развиваться страна, - от демографии до экологии и цифровой экономики. На все расходы, по оценке премьера Дмитрия Медведева, до 2024 года понадобится 25 трлн. рублей, и «минимальные средства» уже найдены.

(АиФ, № 21, 23-29 мая 2018г.)

В Санкт-Петербурге с 23 по 25 мая прошел международный экономический форум, в котором принял участие 15 тысяч человек. И это лучший ответ на все разговоры об изоляции России.

Власти говорят о повышении пенсионного возраста как о деле решенном, хотя данную инициативу поддерживают только 6% населения.

(АиФ, № 20, 16-22 мая 2018г.)

По данным национального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркомании им. Сербского за пять лет количество пациентов с диагнозом «алкоголизм» в России сократилось на 22%. Количество потребленного алкоголя в России с 2006г. сократилось на 40%.

(АиФ, № 20, 16-22 мая 2018г.)

Численность населения в России к 2050г. может сократиться до 132,7 млн. человек. Такие данные озвучены в докладе ООН.

(АиФ, № 21, 23-29 мая 2018г.)

В Госдуму внесен законопроект, запрещающий размещать средства Фонда национального благосостояния (ФНБ) в ценных бумагах США. Эта идея идет вразрез с позицией Минфина и ЦБ, который, как стало известно на днях, даже увеличил вложение в госдолг США на 2,3 млрд. долларов. Всего же вложение РФ в госдолг США оцениваются в 96,1 млрд. долларов – это более 6 трлн. рублей.

(АиФ, № 21, 23-29 мая 2018г.)

валовому надою (943,4 т.) на первом месте - колхоз им Чапаева, на втором (618,1 т.) - колхоз «Новая жизнь». Лучший показатель по надою на одну корову – в ООО «Овсянниково» - 4308 кг. Из областного бюджета хозяйства получили поддержку в сумме 9,28 млн. руб., что составило 101% к уровню 2016 г. Колхоз имени Чапаева приобрел в лизинг новый зерново-уборочный комбайн и жатку. Открыто два крестьянско-фермерских хозяйства, первое занимается откормом КРС, второе – растениеводством, введено 60 га посевных площадей. В кролиководческом хозяйстве М.Д. Евдокимова на 01.01.2018 года насчитывалось 6 тыс. кроликов. Реализация мяса в живом весе в 2017 году составила 12 тонн.

Далее докладчик рассказал о дорожном строительстве, теплоснабжении, транспортном и медицинском обслуживании, образовании, молодежной политике и других сферах деятельности.

По завершении своего отчета, глава вручил грамоты Министерства по делам территориальных образований Тверской области депутату Собрания депутатов района А.С. Ерошину, главе Романовского сельского поселения В.М. Кабановой, а также заместителям главы администрации района Е.А. Живописцевой и А.А. Тихонову, заведующей отделом правового обеспечения М.М. Чистяковой, гл. специалисту РОО Е.Е. Прокопьевой и другим.

На собрании присутствовал и выступил депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. Он также вручил благодарственные письма Заксобрания генеральному директору ООО «Лагуна» И.В. Брылеву, депутату Собрания депутатов района Н.А. Объезжеву, главе Ивановского сельского поселения С.Л. Комаровой и некоторым другим.

Более подробно с докладом главы района можно ознакомиться на сайте администрации района.

Л. МИТИНА

ЖКХ – на путь модернизации

В Правительстве Тверской области подвели итоги прохождения осенне-зимнего периода и наметили план подготовки к следующему сезону

Галина АНДРЕЕНКО

Задачи, собственно, каждый год одни и те же: обеспечить запас топлива, провести плановые ремонты на тепловых сетях, сведя к минимуму вероятность прорывов, модернизировать или, где необходимо, построить котельные, получить паспорта готовности.

Казалось бы, алгоритм действий известен, форс-мажоров быть не должно. Тем не менее, случаются они каждый год. Прошлой зимой в ряде муниципальных образований наблюдалась высокая аварийность. Но были и муниципалитеты-отличники, которые можно только похвалить. Губернатор в целом оценил итоги прохождения отопительного сезона как удовлетворительные.

– Для нас является одним из приоритетных направлений улучшение состояния инфраструктуры, развития системы ЖКХ, – отметил Игорь Руденя.

– Сейчас мы планируем строительство новых котельных в Нелидове, ЗАТО «Солнечный», Бологом, в других муниципальных образованиях. Будем идти по пути активной модернизации нашего коммунального хозяйства.

Хозяйство это большое: на территории региона более 6 тыс. км водопроводных сетей, свыше 2,5 тыс. км канализационных и почти 2 тыс. км тепловых сетей. Тепловую энергию вырабатывают 800 котельных, 4 ТЭЦ и одна ПК. На подготовку теплосетей к осенне-зимнему периоду 2017–2018 годов было направлено более 315 млн рублей. На эти деньги удалось отремонтировать или модернизировать 102 котельные, заменить или отремонтировать более 21 км теплосетей. Еще почти 64 млн рублей вложено в подготовку



Игорь Руденя: «Для нас является одним из приоритетных направлений улучшение состояния инфраструктуры, развития системы ЖКХ»

объектов водоснабжения – в порядок привели 48 км водопроводных и канализационных сетей.

К началу прошлого отопительного сезона 74% муниципалитетов получили паспорта готовности. В 2016-м этот своего рода экзамен на готовность объектов ЖКХ к зиме сдали только 44,5% муниципальных образований, а 2015-м цифра не превышала 28%. Министр строительства и ЖКХ Андрей Волгин особо отметил, что в ходе финале в 2017 году паспорта готовности к эксплуатации в зимних условиях получили 97% объектов – такого высокого результата еще не было.

Запасы топлива были обеспечены с избытком. Лучше всего дело обстояло с дровами – 172% от потребности. С углем и мазутом тоже проблем не воз-

никло, заготовили по 160% и 137% соответственно.

Заметно уменьшилось количество аварий и технологических нарушений на теплосетях. На водопроводных сетях аналогичного снижения добиться не удалось. Статистика аварий на электросетях высокой мощности пока тоже не радует. Аварийность снизилась только на сетях 6–10 кВт. С одной стороны, люди не могут повлиять на стихию, в результате которой валятся деревья, обрываются провода. С другой стороны, если вовремя и качественно расчищать просеки вдоль ЛЭП, менять старые опоры, ущерб от природных катаклизмов можно существенно уменьшить.

На это губернатор Игорь Руденя обратил особое внимание. В тарифы на электроэнергию и коммунальные платежи в Тверской области заложена инвестиционная составляющая. Она должна направляться на модернизацию электросетевого комплекса, объектов ЖКХ, обеспечивая надежность их работы. Глава региона поставил задачу проанализировать расходование средств и

167 млн руб. субсидии получат муниципалитеты из областного бюджета на модернизацию и капитальный ремонт теплоэнергетических активов.

навести порядок в этой сфере.

В областном бюджете для муниципалитетов в текущем году на подготовку к зиме предусмотрено свыше 167 миллионов рублей субсидии: более 91 миллиона рублей направят на модернизацию объектов теплоэнергетики, 75 миллионов рублей – на капремонт. Все работы необходимо провести в соответствии с утвержденным графиком и завершить до 1 сентября.

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель постоянного комитета по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу Законодательного собрания Тверской области:

– Это было лучшее прохождение осенне-зимнего периода за последние 3–4 года. Сложных аварий не было, благодаря, в том числе, скоординированным действиям областного правительства и муниципалитетов. Результат говорит сам за себя – проделана хорошая работа.

продвижение

ПМЭФ: ИТОГИ

Дарья ПЕТРОВА

Тверская область представила свой инвестиционный и экономический потенциал 24–26 мая на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).

Самым ожидаемым событием форума, который прошел под девизом «Создавая экономику доверия», стало выступление Президента РФ Владимира Путина на пленарном заседании. Глава государства обозначил ключевые задачи. Это модернизация экономики, создание современных рабочих мест, рост доходов граждан, повышение качества здравоохран-

ния и образования, благоустройство городов и поселков с использованием передовых практик, создание комфортных пространств для жизни, улучшение состояния окружающей среды.

– Главное, что мы услышали, – это основные направления развития экономики, – отметил губернатор Игорь Руденя, принимавший участие в пленарном заседании. – Президент дал важный сигнал, что приоритетом в реализации всех задач, в том числе в сфере инвестиций, должен быть человек, российский гражданин, ради которого и должна развиваться экономика, циф-

ровизация, инфраструктура.

Игорь Руденя, возглавлявший тверскую делегацию, провел на форуме ряд деловых встреч и подписал важные соглашения. Ключевые из них – с ПАО «Почта Банк» об увеличении на территории Верхневолжья числа отделений банка до 180, и с Федеральным агентством по рыболовству в сфере развития аквакультуры, охраны биологических ресурсов Тверской области.

Губернатор также принял участие в сессии «Энергетическая панель», презентации интернет-портала «Светлая страна» ПАО «Россети». Тверская область станет одним из пилотных регионов, где в текущем году запустят проект, направленный на обеспечение прямой связи с потребителями, со-

кращение времени отключения электричества во время аварий, повышение качества электроснабжения.

У нашего региона на форуме была собственная презентационная площадка.

Большое место на ней заняли предприятия пищевой промышленности: ЗАО «Хлеб», ООО «Волжский пекарь», «Мармеладная сказка», «Тверской кондитер», «Ратибор», «Живая Еда», «Все Вкусное», «Форт-Грауд». Были представлены предприятия, выпускающие оборудование для нефтегазового сектора: ООО «ГЕРС Технологии», «НПП Энергия», «Нефтегазофизика», Бежецкий опытно-экспериментальный завод, «СТАН», а также издательско-полиграфический комплекс «Парето-Принт».



Национальные цели

Подписав 7 мая новый указ, президент Владимир Путин определил национальные цели и стратегические задачи развития Российской Федерации на период до 2024 года. Правительству поручено в течение шести лет обеспечить прорывное научно-технологическое и социально-экономическое развитие страны, увеличить численность населения, повысить уровень жизни граждан, создать условия для их комфортного проживания и самореализации. Кабинету министров предстоит до октября совместно с региональными властями разработать ряд национальных проектов: демография, здравоохранение, образование, жилье и городская среда, экология, безопасные и качественные автодороги, производительность труда и поддержка занятости, культура, малое и среднее предпринимательство и другие.

– Тверская область полностью готова к реализации указа Президента РФ Владимира Владимировича Путина, – уверен губернатор Тверской области Игорь Руденя. – Мы мобилизовали свои усилия. На федеральном уровне будут доработаны методики по выполнению указа. Дороги, медицина, жилищно-коммунальное хозяйство – это те направления, которые население хочет видеть в более качественном формате.

Приоритетный проект в сфере демографии, рассчитанный до 2021 года, на уровне региона уже разрабатывается, мы рассказывали о нем читателям. Он нацелен на повышение рождаемости и снижение смертности, рост продолжительности жизни людей. Системно ведется работа по развитию территории и инфраструктуры Верхневолжья, в том числе социальной. Приводятся в порядок учреждения здравоохранения и образования, строятся новые объекты, создаются условия для занятий спортом. Активно идет модернизация жилищно-коммунального комплекса, проводится консолидация коммунальных активов. Возобновлена программа газификации региона. Финансовая поддержка муниципалитетов в прошлом году была увеличена почти втрое, объемы ремонта дорог выросли тоже в три раза.

На территории Тверской области активно реализуется приоритетный проект по формированию комфортной городской среды. В этом году средства на благоустройство придомовых и общественных территорий – более 338,7 млн рублей из областного и федерального бюджетов – получат 42 муниципальных образования. Еще 10 муниципалитетов займутся обустройством парков – общий объем субсидии на эти цели составит 9,7 млн рублей. Программа поддержки местных инициатив, которая не первый год успешно реализуется на территории Верхневолжья, также способствует созданию комфортной для проживания среды и вовлекает граждан в решение вопросов местного самоуправления.